



## ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ



### ਸੰਖੇਪ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਫਾਰਮ ਸਰਵਿਸ ਏਜੰਸੀ (FSA) ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ FSA ਦੇ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਦੇ ਕਾਰਜਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਿੱਸਾ ਹਨ ਅਤੇ ਫੈਡਰਲ ਫਾਰਮ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੇ ਹੇਠਲੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਇਨਪੁਟ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੰਦੀਆਂ ਹਨ।

FSA ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ 'ਤੇ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਚੁਣੇ ਗਏ ਕਿਸਾਨ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕ ਆਪਣੀ ਕਾਉਟੀ ਵਿੱਚ FSA ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਫੈਸਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਨਿਰਣੇ ਅਤੇ ਗਿਆਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਅਰਜ਼ੀ ਦਿੰਦੇ ਹਨ, ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਸਥਾਨਕ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ। FSA ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਸੰਘੀ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕੰਮ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਇਨਪੁਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ:

- ਆਮਦਨ ਸੁਰੱਖਿਆ-ਨੈੱਟ ਲੋਨ ਅਤੇ ਭੁਗਤਾਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵਸਤੂਆਂ ਲਈ ਕਾਉਟੀ ਦੀ ਔਸਤ ਪੈਦਾਵਾਰ ਦੀ ਸੇਵਾ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ;
  - ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ;
  - ਕੁਝ ਵਸਤੂਆਂ ਲਈ ਪ੍ਰੋਤਸਾਹਨ, ਮੁਆਵਜ਼ਾ, ਅਤੇ ਆਫ਼ਤ ਭੁਗਤਾਨ;
  - ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ; ਅਤੇ
  - ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗਤਾ।
- ਹਰੇਕ ਯੋਗ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ FSA ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ—ਚਾਹੇ ਇੱਕ ਸੂਰੂਆਂ ਜਾਂ ਸਥਾਪਿਤ ਉਤਪਾਦਕ, ਇਤਿਹਾਸਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਘੱਟ ਸੇਵਾ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦਕ (ਘੱਟਗਿਣਤੀ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ), ਜਾਂ ਭਾਵੇਂ ਕੋਈ ਵੱਡਾ ਜਾਂ ਛੋਟਾ ਓਪਰੇਟਰ ਹੋਵੇ-ਕਿਉਂਕਿ FSA ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਯੂ.ਐੱਸ. ਵਿਭਾਗ ਨਾਲ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਦਾ ਲਿੰਕ ਹਨ। ਖੇਤੀਬਾੜੀ (USDA) ਦਾ।

### ਚੋਣ ਦੀ ਮਿਆਦ

<p><b>ਔਂਧ ਜੂਨ</b></p> <p>ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਦੀ ਮਿਆਦ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਸਥਾਨਕ FSA ਕਾਉਟੀ ਦਫ਼ਤਰ ਤੋਂ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਫਾਰਮ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰੋ ਜਾਂ <a href="https://fsa.usda.gov/elections">fsa.usda.gov/elections</a> 'ਤੇ ਔਨਲਾਈਨ ਪ੍ਰਕਾਪਤ ਕਰੋ।</p>	<p><b>ਅਗਸਤ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ</b></p> <p>ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਫਾਰਮ ਸਥਾਨਕ FSA ਕਾਉਟੀ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿਖੇ ਦਾਖਲ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।</p>	<p><b>ਨਵੰਬਰ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ</b></p> <p>ਬੈਲਟ ਯੋਗ ਵੋਟਰਾਂ ਨੂੰ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੇ ਗਏ ਹਨ।</p>	<p><b>ਦਸੰਬਰ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ</b></p> <p>ਵੋਟ ਕੀਤੇ ਬੈਲਟ ਸਥਾਨਕ FSA ਕਾਉਟੀ ਦਫ਼ਤਰ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।</p>	<p><b>1 ਜਨਵਰੀ</b></p> <p>ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਨਵੇਂ ਚੁਣੇ ਗਏ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੇ ਅਹੁਦਾ ਸੰਭਾਲ ਲਿਆ।</p>
--	--	--	--	--

\*ਇੱਕ ਚੋਣ ਕੈਲੰਡਰ [fsa.usda.gov/elections](https://fsa.usda.gov/elections) 'ਤੇ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਸਥਾਨਕ FSA ਦਫ਼ਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਕੇ ਲੱਭਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

### ਸਥਾਨਕ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਖੇਤਰ

ਇੱਕ FSA ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੁਆਰਾ ਸੇਵਾ ਕੀਤੀ ਇੱਕ ਕਾਉਟੀ ਜਾਂ ਬਹੁ-ਕਾਉਟੀ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਨੂੰ 3 ਤੋਂ 11 ਸਥਾਨਕ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਖੇਤਰਾਂ (LAA) ਵਿੱਚ ਵੰਡਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। FSA ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀ ਵਿੱਚ ਹਰੇਕ LAA ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਇੱਕ ਮੈਂਬਰ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ LAA (LAA ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਹ FSA ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਜਾਂ FSA ਦੁਆਰਾ ਸੰਚਾਲਿਤ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਂਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਸਹਿਯੋਗ ਦਿੰਦਾ ਹੈ) ਵਿੱਚ ਵੋਟ ਪਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਵਿਅਕਤੀ [fsa.usda.gov/elections](https://fsa.usda.gov/elections) 'ਤੇ ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀ ਚੋਣ GIS ਲੋਕੇਟਰ ਟੂਲ ਰਾਹੀਂ LAA ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਖੇਤੀ ਹਿੱਤਾਂ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ ਹਨ।

### ਇੱਕੋ ਕਾਉਟੀ ਜਾਂ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਫਾਰਮ ਦਿਲਚਸਪੀਆਂ

ਯੋਗ ਵੋਟਰ ਜੇ ਇੱਕੋ ਕਾਉਟੀ ਜਾਂ ਬਹੁ-ਕਾਉਟੀ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ LAA ਵਿੱਚ ਵੱਖਰੇ ਫਾਰਮਾਂ ਵਿੱਚ FSA ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿੱਚ ਹ

ਿੱਸਾ ਲੈਂਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਸਹਿਯੋਗ ਦਿੰਦੇ ਹਨ, ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਵੋਟ ਪਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਅਜਿਹੇ ਵੋਟਰਾਂ ਨੂੰ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ LAA ਚੁਣਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਹ ਆਪਣੀ ਵੋਟ ਪਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ।

### ਬਹੁ-ਕਾਉਟੀ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ

ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਾਉਟੀ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ FSA ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ (ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਾਉਟੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ) ਵਿੱਚ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਤੀ ਹਿੱਤਾਂ ਵਾਲੇ ਯੋਗ ਵੋਟਰ ਹਰੇਕ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਦੀ ਕਮੇਟੀ ਲਈ ਕਰਵਾਏ ਗਏ ਹਰੇਕ ਚੋਣ ਵਿੱਚ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹਨ। ਵੋਟਿੰਗ ਇੱਕ LAA ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਿਸਾਨ ਹਿੱਤ ਹਨ ਹਰੇਕ FSA ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ ਹਨ। ਹਰੇਕ ਕਾਉਟੀ ਜਾਂ ਬਹੁ-ਕਾਉਟੀ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਵੋਟ ਪਾਈ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

### ਵੋਟਿੰਗ ਮੈਂਬਰ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤੇ ਗਏ

2002 ਦਾ ਫਾਰਮ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਦਿਹਾਤੀ ਨਿਵੇਸ਼ ਐਕਟ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਦੇ ਸਕੱਤਰ ਨੂੰ ਕਾਉਟੀ ਜਾਂ ਬਹੁ-ਕਾਉਟੀ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ FSA ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵੋਟਿੰਗ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਰਹਿਤ ਕਮੇਟੀ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਸਮੂਹਾਂ ਤੋਂ ਨਿਰਪੱਖ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਦੀ ਘਾਟ ਹੈ। ਸਕੱਤਰੇਤ ਨਿਯੁਕਤੀ ਚੁਣੇ ਗਏ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਲੈਂਦੇ ਹਨ ਪਰ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਵੋਟਿੰਗ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵਜੋਂ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਗੈਰ-ਵੋਟਿੰਗ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਸਲਾਹਕਾਰ ਵਜੋਂ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਫਾਰਮ ਜਮਹੂਰ ਕਰਾਉਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਫਾਰਮ ਕਮਿਊਨਿਟੀ-ਆਧਾਰਿਤ ਸੰਗਠਨਾਂ ਤੋਂ ਵੀ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜੋ ਟੀਚੇ ਤੋਂ ਘੱਟ ਸੇਵਾ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਪ੍ਰਕਾਪਤ ਹੋਈਆਂ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀਆਂ ਤੋਂ ਸਕੱਤਰ ਦੁਆਰਾ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਬਣਾਏ ਗਏ ਘੱਟ ਸੇਵਾ ਵਾਲੇ ਵੋਟਿੰਗ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

### ਸਲਾਹਕਾਰਾਂ ਦੀ ਭੂਮਿਕਾ

ਚੁਣੇ ਗਏ ਜਾਂ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, FSA ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਵਿੱਚ ਗੈਰ-ਵੋਟਿੰਗ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਸਲਾਹਕਾਰ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸਲਾਹਕਾਰ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਘੱਟ ਸੇਵਾ ਵਾਲੇ (ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਜਾਂ ਔਰਤਾਂ) ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਦੀ ਨਿਰਪੱਖ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਸਲਾਹਕਾਰ ਵਿਭਿੰਨ ਦਿਰਸ਼ਟੀਕੋਣ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਲਏ ਗਏ ਫੈਸਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਘੱਟ-ਗਿਣਤੀਆਂ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਦੇ ਹਿੱਤਾਂ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕਰਕੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਵਜੋਂ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲਾ ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਸਥਾਨਕ FSA ਕਾਉਟੀ ਦਫ਼ਤਰ ਨੂੰ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਬੇਨਤੀ ਦਰਜ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। FSA ਰਾਜ ਕਮੇਟੀਆਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਜਾਂ ਕਮਿਊਨਿਟੀ-ਆਧਾਰਿਤ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

### ਵਿਤਕਰੇ ਦੀ ਮਨਾਹੀ ਹੈ

USDA ਨਸਲ, ਰੰਗ, ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਮੂਲ, ਉਮਰ, ਅਧਾਜਤਾ, ਅਤੇ ਜਿੱਥੇ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ, ਲਿੰਗ, ਵਿਆਹੁਤਾ ਸਥਿਤੀ, ਪਰਿਵਾਰਕ ਸਥਿਤੀ, ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਸਥਿਤੀ, ਧਰਮ, ਜਿਨਸੀ ਝੁਕਾਅ, ਜਨਾਬ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਅਤੇ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਵਿੱਚ ਵਿਤਕਰੇ ਦੀ ਮਨਾਹੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। c ਜਾਣਕਾਰੀ, ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਵਿਸ਼ਵਾਸ, ਬਦਲਾ, ਜਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਆਮਦਨ ਦਾ ਸਾਰਾ ਜਾਂ ਹਿੱਸਾ ਕਿਸੇ ਜਨਤਕ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਤੋਂ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

### ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ

ਇਹ ਤੱਥ ਸ਼ੀਟ ਸਿਰਫ਼ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਹੈ; ਹੋਰ ਪਾਥਦੀਆਂ ਲਾਗੂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਜਾਂ FSA ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਬਾਰੇ ਵਾਧੂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, ਕਿਸੇ ਸਥਾਨਕ USDA ਸਰਵਿਸ ਸੈਂਟਰ ਜਾਂ FSA ਕਾਉਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਵੈੱਬਪੇਜ 'ਤੇ [fsa.usda.gov/elections](https://fsa.usda.gov/elections) 'ਤੇ ਜਾਓ।

### ਆਪਣਾ ਸਥਾਨਕ USDA ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਲੱਭੋ

[farmers.gov/service-locator](https://farmers.gov/service-locator) 'ਤੇ ਆਪਣਾ ਸਥਾਨਕ USDA ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਲੱਭੋ।





**ਜੂਨ 2023**

ਇੱਕ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਵਜੋਂ ਅਹੁਦਾ ਸੰਭਾਲਣ ਲਈ, ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਵਰਣਨ ਕੀਤੀਆਂ ਬੁਨਿਆਦੀ ਯੋਗਤਾ ਲੋੜਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰੇਕ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ:

1. FSA ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਬਣੇ।
2. ਚੋਣ ਲਈ ਤਿਆਰ LAA ਵਿੱਚ ਰਹੇ।
3. ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ:

- ਇਸ ਤੋਂ ਹਟਾਇਆ ਜਾਂ ਅਯੋਗ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ:
  - FSA ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਮੈਂਬਰਸ਼ਿਪ ਜਾਂ ਵਿਕਲਪਕ ਮੈਂਬਰਸ਼ਿਪ, ਜਾਂ
  - FSA ਰੁਜ਼ਗਾਰ।
- ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਨਤਕ ਦਫਤਰ ਤੋਂ ਕਿਸੇ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਹਟਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਧੋਖਾਧੜੀ, ਚੋਰੀ, ਗ਼ਾਬਨ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਅਪਰਾਧ ਲਈ ਦੋਸ਼ੀ ਠਹਿਰਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ।
- ਹਥਿਆਰਬੰਦ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਾਖਾ ਤੋਂ ਅਪਮਾਨਜਨਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਛੁੱਟੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

**ਨਾਮਜ਼ਦਗੀਆਂ**

ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਉਤਪਾਦਕ ਜੋ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲਓ ਜਾਂ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰੇ FSA ਪਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਲਈ ਉਮੀਦਵਾਰੀ ਲਈ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਵਿਅਕਤੀ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਜਾਂ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਉਮੀਦਵਾਰ ਵਜੋਂ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਘੱਟ ਸੇਵਾ ਵਾਲੇ (ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ) ਕਿਸਾਨਾਂ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕਾਂ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।

ਨਾਮਜ਼ਦ ਬਣਨ ਲਈ, ਯੋਗ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਫਾਰਮ FSA-669A 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਬਿਆਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਚੁਣੇ ਜਾਣ 'ਤੇ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਫਾਰਮਾਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ FSA ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜੋ ਇੱਕ ਉਤਪਾਦਕ ਦੇ ਫਾਰਮ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਦਾ ਪਰਬੰਧਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਦਫਤਰ ਜਾਂ fsa.usda 'ਤੇ ਔਨਲਾਈਨ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਸਰਕਾਰ/ਚੋਣਾਂ।

ਸਾਰੇ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਫਾਰਮ ਅਗਸਤ ਦੀ ਆਖਰੀ ਮਿਤੀ ਤੱਕ ਸਥਾਨਕ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਪੋਸਟਮਾਰਕ ਕੀਤੇ ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।

**ਕੌਣ ਵੋਟ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ**

ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣ ਲਈ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਲਈ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ:

1. ਕਾਉਂਟੀ ਵੋਟਿੰਗ ਦੀ ਉਮਰ ਦੇ ਹੋਵੇ ਜਾਂ, ਜੇਕਰ ਕਾਉਂਟੀ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦੀ ਉਮਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਪੂਰੇ ਫਾਰਮ ਦੇ ਖੇਤੀ ਸੰਚਾਲਨ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਅਤੇ ਸੰਚਾਲਨ ਕਰੇ।
2. ਕਿਸੇ ਫਾਰਮ ਜਾਂ ਖੇਤ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖੇ ਜਿਵੇਂ ਕਿ:
  - ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਨਿਮਨਲਿਖਤ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਜਾਂ ਵੱਧ ਨੂੰ ਮਿਲਦਾ ਹੈ:
    - ਆਪਣੇ ਹੱਕ ਵਿੱਚ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਲਈ ਯੋਗ ਅਤੇ ਸਮਰੱਥ ਹੈ।
    - ਆਮ ਭਾਈਵਾਲੀ ਦਾ ਭਾਈਵਾਲ ਹੈ।
    - ਦੇ ਸਾਂਝੇ ਉਦਮ ਦਾ ਮੈਂਬਰ ਹੈ।
    - ਕਾਉਂਟੀ ਅਦਾਰੇ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰਤ ਨੁਮਾਇੰਦਾ ਹੈ।

3. ਕਾਉਂਟੀ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ FSA ਪਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣਾ ਹੈ ਜਾਂ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਸਹਿਯੋਗੀ ਉਤਪਾਦਕ ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਿਸਨੇ ਆਪਣੀ ਖੇਤੀ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ ਓਪਰੇਟ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਹੋਵੇ ਪਰ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸਨੇ FSA ਪਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਲਾਭਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਨਾ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਾ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ।

ਜਿਹੜੇ ਗਾਹਕ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦੀ ਆਪਣੀ ਯੋਗਤਾ ਬਾਰੇ ਅਨਿਸ਼ਚਿਤ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ FSA ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਕਿਸੇ ਚੋਣ ਵਿੱਚ ਵੋਟ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਨ ਲਈ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

ਬੈਲਟ ਨਵੰਬਰ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਯੋਗ ਵੋਟਰਾਂ ਨੂੰ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੇ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਦਸੰਬਰ ਦੀ ਅੰਤਮ ਤਾਰੀਖ ਤੱਕ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਦਫਤਰ ਜਾਂ ਪੋਸਟਮਾਰਕ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਚੋਣ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਡਾਕ ਵਿੱਚ ਬੈਲਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਸਿੱਧੇ ਆਪਣੇ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਦਫਤਰ ਤੋਂ ਇੱਕ ਬੈਲਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

**ਅਮਰੀਕੀ ਭਾਰਤੀ ਕਬਾਇਲੀ ਜ਼ਮੀਨ**

ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਾਲੀ ਜ਼ਮੀਨ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਅਮਰੀਕੀ ਭਾਰਤੀ ਕਬੀਲਿਆਂ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਐਫਐਸਏ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਚੋਣ ਵਿੱਚ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜੇਕਰ ਕਬਾਇਲੀ ਮੈਂਬਰ ਵੋਟਿੰਗ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਐਫਐਸਏ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ, ਇੱਕ ਅਮਰੀਕੀ ਭਾਰਤੀ ਕਬੀਲੇ ਦੇ ਹਰ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ ਇੱਕ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਜ਼ਮੀਨ ਦਾ ਮਾਲਕ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਉਹ ਜ਼ਮੀਨ ਜਿਸ 'ਤੇ ਕਬੀਲੇ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਦੀ ਵੋਟਿੰਗ ਯੋਗਤਾ ਅਧਾਰਤ ਹੈ, ਕਬੀਲੇ ਲਈ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਦੁਆਰਾ ਕਬੀਲੇ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਵਾਲੀ ਜਾਂ ਟਰੱਸਟ ਵਿੱਚ ਰੱਖੀ ਗਈ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਕਿ ਵਿਅਕਤੀ ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਸ ਜ਼ਮੀਨ 'ਤੇ ਫਸਲ ਨਹੀਂ ਪੈਦਾ ਕਰਦਾ।

ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਵੋਟਰ ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਅੱਪਡੇਟ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਅਮਰੀਕੀ ਭਾਰਤੀ ਕਬੀਲਿਆਂ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਲਈ ਵੋਟਿੰਗ ਯੋਗਤਾ ਬਾਰੇ ਵਾਧੂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, [fsa.usda.gov/elections](https://fsa.usda.gov/elections) 'ਤੇ ਜਾਓ।

**ਭਾਈਚਾਰਕ ਸੰਪੱਤੀ ਰਾਜਾਂ ਵਿੱਚ ਜੀਵਨ ਸਾਥੀ ਲਈ ਵੋਟਿੰਗ ਯੋਗਤਾ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ**

ਭਾਈਚਾਰਕ ਜਾਇਦਾਦ ਵਾਲੇ ਰਾਜਾਂ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਯੋਗ ਵੋਟਰ ਦਾ ਜੀਵਨ ਸਾਥੀ ਵੀ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

**ਇਕਸਾਰ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼**

USDA ਨੇ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਚੋਣਾਂ ਲਈ ਇਕਸਾਰ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਹਨ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਕਾਉਂਟੀ ਜਾਂ ਬਹੁ-ਕਾਉਂਟੀ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਦੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਉਤਪਾਦਕਾਂ, ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਘੱਟ ਸੇਵਾ ਵਾਲੇ (ਘੱਟਗਿਣਤੀ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ) ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਦੀ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਨਿਯਤ ਘੱਟ ਸੇਵਾ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦਕ ਅਫਰੀਕਨ-ਅਮਰੀਕਨ, ਅਮਰੀਕਨ ਇੰਡੀਅਨ ਜਾਂ ਅਲਾਸਕਾ ਮੂਲ ਨਿਵਾਸੀ, ਹਿਸਪੈਨਿਕ, ਏਸ਼ੀਅਨ ਅਮਰੀਕਨ, ਅਤੇ ਮੂਲ ਹਵਾਈ ਜਾਂ ਹੋਰ ਪ੍ਰਸ਼ਾਂਤ ਟਾਪੂ ਵਾਸੀ ਹਨ। ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਅਤੇ ਮਹਿਲਾ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, USDA ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ 'ਤੇ ਸਰਗਰਮੀ ਨਾਲ ਅਹੁਦੇ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ੋਰਦਾਰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਚੋਣ

ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤ੍ਰਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਘੱਟ-ਗਿਣਤੀਆਂ (ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ) ਦੀ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਹੇਠਾਂ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀਆਂ ਕੁਝ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਹਨ:

- ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਵੈੱਬ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ, ਤਾਂ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਕੱਤਰ ਬੈਲਟ 'ਤੇ ਰੱਖਣ ਲਈ ਦੋ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਤੱਕ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- FSA ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਕਾਉਂਟੀ ਜਾਂ ਮਲਟੀ-ਕਾਉਂਟੀ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਅਤੇ ਮਹਿਲਾ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਦੀ ਨਿਰਪੱਖ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸਾਲਾਨਾ LAA ਸੀਮਾਵਾਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ।
- FSA ਕਾਉਂਟੀ ਦਫਤਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਅਤੇ ਮਹਿਲਾ ਕਿਸਾਨਾਂ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕਾਂ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪਛਾਣੇ ਗਏ ਯੋਗ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਆਉਟਰੀਚ ਅਤੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਰਾਹੀਂ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਚੋਣਾਂ ਲਈ ਸੰਭਾਵੀ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਜੋਂ ਲੱਭਦੇ ਅਤੇ ਭਰਤੀ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਮਿਊਨਿਟੀ-ਆਧਾਰਿਤ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨਾਲ ਭਾਈਵਾਲੀ ਦਾ ਵਿਕਾਸ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ [fsa.usda.gov/elections](https://fsa.usda.gov/elections) 'ਤੇ ਦੇਖੋ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।

